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ЧИТАТИ НОВИНУ
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Фото: Ekathimerini
Дрон Mагура V5 вперше був виявлений рибалками поблизу мису Дукато в прибережній печері

Попередні висновки вказують на те, що безпілотний
апарат містив детонатори, але не містив вибухових
речовин.
Безпілотний морський апарат виявили в Іонічному морі на південь від
грецького острова Лефкада. Він виявився українським дроном Магура V5,
повідомляє грецьке видання Ekathimerini.

Знахідка спричинила міжвідомчу операцію за участю грецьких органів
влади та Міністерства національної оборони.

Попередні висновки вказують на те, що безпілотний апарат містив
детонатори, але не містив вибухових речовин, що зменшило початкові
побоювання, які призвели до залучення фахівців з батальйону з
розмінування наземних мін (TENX).

Влада розглядає кілька версій щодо призначення цього дрона. Однією з
них: "операції з незаконного перевезення наркотиків", можливо, як
"інструмент контрабандистів".

Слідчі не виключають зв'язку з запланованими атаками на судна, пов'язані
з так званим "тіньовим флотом" Росії, який використовується для
транспортування російської нафти з обходом західних санкцій. Про подібні
інциденти повідомлялося в останні місяці.

Зокрема, в грудні об'єктом атаки став російський танкер Кенділ, а в
березні російський танкер для перевезення СПГ Арктик Метагаз зазнав
значних пошкоджень внаслідок вибуху на південному сході від Мальти.

Дрон Mагура V5 вперше був виявлений рибалками поблизу мису Дукато в
прибережній печері. Чорний апарат був оснащений передовими
технологіями, зокрема антенами та системами зв’язку, що викликало
негайне занепокоєння.
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Рибалки захопили апарат і відбуксирували його до порту Васілікі, де його
передали грецькій береговій охороні.

Нагадаємо, військові водолази ВМС Румунії провели операцію зі знищення
небезпечного об’єкта, який становив загрозу для судноплавства у Чорному
морі. Мова про український морський дрон Sea Baby.

Біля берегів Туреччини виявили морський дрон

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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